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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMEAE MUNíCíPAL DE
CARACARAí-RR. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E SE'S DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO,

Às onze horas do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 03o Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador lrapuan Albertino de
Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o Senhor
Presidente solicítou ao 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos Santos
Júnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte
Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael
da Silva Sousa, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio
Manoel de Lima Junior, Valdemar Januário dos Santos Júnior, Valdemar
Ferreira Lirna Neto e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna os trabalhos foram
suspensos por quinze minutos tempo regimental. O vereador Francisco Edinardo
Teixeira solicitou ao senhor presidente que consultasse o plenário. Reabrindo os
trabalhos o senhor presidente solicitou ao 2o secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário
que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do plenário. 10 matéria para
conhecimento do plenário: Processo virtual SEI no 003263/2018 - Prestação de
contas da gestão da prefeitura municipal de caracarai - exercício 2012, de
responsabilidade do senhor Antônio Eduardo Filho. 20 matéria para conhecimento
do plenário: Projeto do Legislativo no 00112024 - DispÕe sobre denominação da via
pública localizada no Bairro São José Operário, Rua Projetada no 05, como Regino
Luiz do Nascimento. Logo após, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que
fizesse a leitura da matéria para ordem do dia: 10 matéria para ordem do dia:
lndicação no 001/2024: lndicação sugerindo a raspagem e. manutenção da piçarra e
disposição de camada de barro, localizado na vicinal 4 do Agya Boa no município de
Caracaraí-RR. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os
vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto,
Silvio Manoel de Lima Júnior e lsmael da Silva Sousa, comentaram sobre a
matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao., senhor secretário que
procedesse com a votação. Amatéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores
que esjavam presente. Não havendo matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA
SESSAO DEBATE: os vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior,
Valdemar Ferreira Lima Neto, Silvio Manoel de Lima Júnior ê lsmael da Silva
Sousa, fizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais: nenhum
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dos vereadores que estavam presente fizeram o uso da palavra. E não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SoUzA NETo,
secrêtariei e lavrei a prêsente ata que após ser lida, discutida e aprovada será

Fevereiro de dois mil e vinte e quatro.

VALDEMA *@'*LIMA NETO
Présidente
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